



## **В г. Губкинский перед судом предстанет юноша, обвиняемый в совершении тяжкого преступления против личности**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 4 мая 2023 года в городе Губкинский, в микрорайоне №4, в вечернее время на улице между ранее не знакомыми мужчинами произошел конфликт, в ходе которого 20-летний обвиняемый нанес целенаправленный удар кулаком в голову потерпевшего. В результате нанесенного удара и приданного им ускорения, 38-летний мужчина упал на спину, ударившись головой о бетонное покрытие тротуара. От полученной травмы потерпевший скончался через несколько дней в лечебном учреждении.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины юноши, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1839712>